



WODOCIĄGI KIELECKIE Sp. z o.o.

ul. Krakowska 64, 25-701 Kielce

tel.: +48 41 36 531 00; fax: +48 41 34 552 20;

e-mail: wodkiel@wod-kiel.com.pl

REGON 290856791

NIP 959 116 49 32

Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy KRS 0000147680

Kapitał zakładowy: 56 839 992 zł

Kielce, 25.09.2024r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA Z DNIA 24.09.2024r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia pn.: „**Systematyczny odbiór i zagospodarowanie odpadu: „Popioły lotne inne niż wymienione w 19 01 13” o kodzie 19 01 14 ze Stacji Termicznej Utylizacji Osadów Ściekowych z Oczyszczalni Ścieków „SITKÓWKA” w Nowinach k/Kielc, ul. Przemysłowa 93 w ilości maksymalnej 2 150 Mg przez okres 30 miesięcy od daty zawarcia umowy”.**

Znak sprawy: KML - 53/2024 (ID 985207)

Zamawiający „Wodociągi Kieleckie” Sp. z o.o. informuje, iż w dniu 24.09.2024r. wpłynęły następujące pytania do treści SIWZ cyt.:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuszcza udział Wykonawcy, które nie posiada zezwolenia na przetwarzanie odpadów, ale posiada umowy z instalacjami, które posiadają stosowne decyzje?

Odpowiedź:

W treści pkt 18 i 19 rozdz. II SIWZ Zamawiający wskazał następująco:

18. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca posiadał przez cały okres obowiązywania umowy aktualny wpis do rejestru podmiotów gospodarujących odpadami prowadzony przez właściwego marszałka zgodnie z art. 49 ust. 1 ustawy o odpadach oraz aktualne decyzje uprawniające do realizacji zamówienia w rozumieniu przepisów zawartych w ustawie z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach (tekst jednolity Dz. U. z 2023r., poz. 1587 z późn. zm.). Aktualne zezwolenie winno obejmować gospodarowanie odpadem o kodzie odpowiadającym zakresowi umowy w ilościach przewidzianych do odbioru.
19. Wykonawca, który nie posiada wymaganych zezwoleń, o których mowa powyżej w pkt 18 niniejszego rozdziału, a koniecznych do realizacji przedmiotu zamówienia, może wystąpić wspólnie (konsorcjum) z innym Wykonawcą posiadającym brakujące zezwolenia.

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że dopuszcza alternatywnie, aby Wykonawca legitymował się aktualnym zezwoleniem na zbieranie odpadu stanowiącego przedmiot zamówienia, pod warunkiem jego dalszego przekazania przez Wykonawcę upoważnionemu podmiotowi prowadzącemu odzysk. W tym celu Wykonawca jest zobowiązany do przedłożenia aktualnych zezwoleń na odzysk odpadu stanowiącego przedmiot zamówienia dla podmiotu, któremu Wykonawca odpad będzie przekazywał.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający dopuszcza udział podwykonawców w zakresie zagospodarowania odpadów?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią pkt 20 rozdz. II SIWZ Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo wykonania usługi w zakresie transportu odpadu zgodnie z wymaganiami określonymi w pkt 21 rozdz. II SIWZ, tj.:

- a) Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo w zakresie zlecenia wykonania usługi transportu podwykonawcy wpisanemu do rejestru, o którym mowa w art. 49 ust.1 ustawy o odpadach. Przedmiotowy wpis musi obejmować odpady będące przedmiotem zamówienia.

W takim przypadku Zamawiający żąda wskazania powyższego w Formularzu Oferty stanowiącym Załączniku nr 1 do SIWZ [pkt 4.9) Formularza Oferty].

Nie dopełnienie w/w obowiązku oznaczać będzie, iż Wykonawca wykona przedmiot zamówienia samodzielnie.

- b) Zlecenie części przedmiotu zamówienia podwykonawcom nie zmienia zobowiązań Wykonawcy wobec Zamawiającego. Wykonawca będzie odpowiedzialny za działania,

mg
gdu

uchybień i zaniedbań podwykonawców i ich pracowników w takim samym stopniu jakby to były działania, uchybień i zaniedbań jego własnych pracowników.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający zgodnie z Art. 121. Ustawy PZP Zastrzega obowiązek osobistej realizacji kluczowego zadania w postaci zagospodarowania odpadów?

Odpowiedź:

Zamawiający wskazał w pkt 18 i 19 rozdz. II SIWZ, aby Wykonawca, który zostanie wybrany do wykonania przedmiotu zamówienia, tj. odbioru i zagospodarowanie odpadu: „Popioły lotne inne niż wymienione w 19 01 13” o kodzie 19 01 14 w ilości maksymalnej 2 150 Mg, posiadał przez cały okres obowiązywania umowy aktualny wpis do rejestru podmiotów gospodarujących odpadami prowadzony przez właściwego marszałka zgodnie z art. 49 ust. 1 ustawy o odpadach oraz aktualne decyzje uprawniające do realizacji zamówienia w rozumieniu przepisów zawartych w ustawie z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach (tekst jednolity Dz. U. z 2023r., poz. 1587 z późn. zm.). Aktualne zezwolenie winno obejmować gospodarowanie odpadem o kodzie odpowiadającym zakresowi umowy w ilościach przewidzianych do odbioru. W przypadku braku posiadania przez Wykonawcę wymaganych zezwoleń, o których mowa w zdaniu poprzednim, a koniecznych do realizacji przedmiotu zamówienia, Wykonawca może wystąpić wspólnie z innym Wykonawcą (posiadającym stosowne zezwolenia) jako konsorcjum do realizacji przedmiotowego zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż przedmiotowe postępowanie prowadzonej jest w trybie przetargu nieograniczonego w oparciu o przepisy Regulaminu udzielania zamówień w Spółce „Wodociągi Kieleckie” Sp. z o.o. w Kielcach dla zamówień w tym § 53c (procedura odwrócona) w/w Regulaminu, do których nie ma zastosowania Ustawa Pzp.

Pytanie nr 4:

Prosimy o udostępnienie zdjęć odpadów.

Odpowiedź:

W załączeniu do niniejszej odpowiedzi zdjęcia odpadów.

Pytanie nr 5:

Czy wymagana jest wizja lokalna?

Odpowiedź:

Wizja lokalna nie jest wymagana.

Jednak istnieje możliwość jej odbycia na wiosek Wykonawcy w terminie uzgodnionym z Zamawiającym.

PEŁNOMOCNIK ZARZĄDU
DYREKTOR
ds. Techniczno-Exploatacyjnych
mgr inż. Danuta Brymerska